
Adott néhány pozitív egész szám: a1, . . . , ak, és egy s egész szám. Írjunk programot, mely eldönti, hogy az ai számok

felhasználásával, pusztán a négy alapm¶velet és zárójelek segítségével el®állítható-e az s szám (minden ai-t pontosan

egyszer kell felhasználni). Ha van megoldás, írjunk ki egyet. Ha nin
s, akkor írjuk ki azt, hogy �Nin
s megoldás�.

A program a billenty¶zetr®l (a standard bemenetr®l) olvassa be az adatokat. Az els® sorban k értéke áll, ami

legfeljebb 6 lesz. A következ® k sor tartalmazza a felhasználható számokat. A (k + 2)-edik sor tartalmazza az el®írt

végeredményt.

Példák:

Beküldend® a program forráskódja (i121.pas, i121.
pp, . . . ).
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